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«Вниманию руководителей ГПЛХО и лесхозов»
«1. В соответствии с подпунктом 1.2.10. пункта 1 постановления коллегии Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь от 29.02.2017 на сайте Центра повышения квалификации работников лесного хозяйства размещены проекты договоров об оказании образовательных услуг работникам лесохозяйственной отрасли на условиях 100% предоплаты.

Подпунктом 5.2. пункта 5 названного постановления коллегии генеральным директорам ГПЛХО и директорам лесхозов поручено обеспечить прибытие слушателей для обучения с подписанными и скрепленными печатью экземплярами договоров, документами, подтверждающими предварительную оплату образовательных услуг.
Таким образом, если иной порядок расчетов заранее не согласован с руководством Центра повышения квалификации работников лесного хозяйства и финансирование оказываемых учреждением образования услуг не осуществляется за счет средств республиканского (местного) бюджетов, датой возникновения дебиторской задолженности лесхозов, не осуществивших 100% предварительное перечисление денежных средств, считается первый день начала занятий со слушателями. 
Подпункт 5.3. пункта 5 постановления коллегии от 22.02.2017 обязывает направлять работников на обучение по всем категориям рабочих специальностей только в Центр повышения квалификации работников лесного хозяйства и его филиалы.
2. Согласно подпункту 3.4. пункта 3 Протокола №3 заседания отраслевой комиссии по охране труда от 10.10.2017, утвержденного 13.10.2017 заместителем Министра лесного хозяйства Республики Беларусь Демьяником Л.Ю., директора лесхозов под персональную ответственность обязаны при приемке на работу вальщиков леса и лесников, имеющих квалификационные удостоверения по профессии «вальщик леса 6 разряда», выданные не Центром повышения квалификации работников лесного хозяйства (далее – Центр) и его филиалами, в обязательном порядке комиссионно проводить входное тестирование по вопросам, разработанным Центром, и аттестацию практических навыков и приемов безопасной работы. В случае непрохождения одной из этих процедур трудовые договоры не заключаются. В случае прохождения тестирования и аттестации вальщики леса и лесники в месячный срок подлежат направлению на переподготовку в Центр и его филиалы. 
Запрещено прохождение обучения и переподготовка по профессии «вальщик леса 6 разряда» в учреждениях образования других отраслей и ведомств. Обучение и переподготовка проводятся только в Центре и его филиалах.»
